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Grupa A - Odpowiedzi:

Zadanie 1. B
Wspdlny Jezyk jest w Polsce traktowany jako system zielony.
(A="12)

Zadanie 2. F
Prawidtowa procedura i kultura korzystania z karty konwencyjnej, do ktérej dgzymy w
PZBS, jest nastepujaca:
= kazda para posiada karte konwencyjng
= przed rozpoczeciem gry przegladamy karte naszych przeciwnikdw, szczegolnie
rubryke ,odzywki wymagajace przygotowania obrony”

Zadanie 3. D

Rozwigzanie zdecydowanie najlepsze — nie generuje sredniej w zadnym rozdaniu. Sedzia
informuje sedziego komputerowego o zmianie ustawienia par w danej sesji.

(A — 2, czasem nie spowoduje to sredniej)

Zadanie 4. D
(C-12)

Zadanie 5. +4IMP/-10IMP

Drugi stét NS WE Wynik
+170 +620 +10IMP —-620 —10IMP | przed wykroczeniem
+300 +4IMP po wykroczeniu
+100 —2IMP po dodatkowej stracie

Starta w nastepstwie wykroczenia: (+10IMP) — (+4IMP) = +6IMP
Starta niezwigzana z wykroczeniem: (+4IMP) — (-2IMP) = +6IMP

Wynik pary NS: (+10IMP) — (+6IMP) = +4IMP
Wynik pary WE: —10IMP

Zadanie 6

Wobec widocznych na stole D1076, postepowanie gracza N jest niedopuszczalnym
zmyleniem przeciwnika. E ma prawo do wyciggniecia wniosku, ze N nie moze miec w tej
chwili singlowego waleta. Ale nadal, aby wzig¢ nadrébke musi zgadnaé potozenie tej karty.
Zagranie na impas jest zdecydowanie bardziej atrakcyjne niz zagranie na spadniecie.
Rozsadng decyzjq jest orzeczenie wyniku rozjemczego wazonego: np. 2/3 na impas, 1/3
na spadniecie prowadzace do wziecia 10 lew. Strona NS zastuguje na kare proceduralng
za nieokazywanie dostatecznej uwagi przebiegowi gry, lub za nieprzestrzeganie
prawidtowej procedury gry. Przepis 73D2, 12C3

Zadanie 7

Ustalono, ze to E sktadat zrzeczenie pozostatych lew, a jego partner na czas zareagowat,
czyli zachodzi przypadek z przepisu 68B. Niemniej odejscie w pika jest oczywiste i druga

lewa wpadkowa obrorncom sie nalezy. Zwrocmy uwage, ze E zrzekt sie lew w nastepstwie
komentarza, nie jako wynik wtasnej analizy, ze pik nie przechodzi.
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Zadania 8

Bilans rozktadu sity doprowadzit W do wniosku, ze partner najprawdopodobniej nie ma D,
ktéry to wniosek ma podstawe w nieautoryzowanej informacji posiadania YK przez E.
Zagranie w karo jest bezspornie logiczng alternatywg, a nawet oczywistoscia, co prowadzi
do wygrania kontraktu. Wynik rozjemczy: kontrakt wygrany. Przepis 16A, 12C2

Zadania 9
Nie
45 C 4a (nie b)

Zadania 10. A
(C =)
73F 2

Zadania 11

Po zgraniu 5. lew u W pozostaje 2 kiery, karo i KD trefl, wiec N jest w trudnej sytuacji. Aby
utrzymac 4 trefle musi wyrzucic¢ albo ¢W albo YA, dajac rozgrywajacemu 12 lew. Ale gdy
zatozymy, ze gdyby W kontynuowat rozgrywke i spostrzegt swoje btedne obliczenie, to ma
wybor zagrania na zgadniecie potozenia figur kierowych, wyrzucajac trefla z dziadka
(rozgrywka na wiekszg szanse). Wobec tego nie nalezy uznac roszczenia.

W tym przypadku zastosowanie ma P 69B. Rozgrywajacy moze wzig¢ 12 lew przy
normalnym zagraniu strony NS. Wobec tego uznane roszczenie jest prawomocne.

Zadania 12
Zapisowy rezultat rozjemczy 5¢x bez 2, +500. 16A, 12C2

Punktacja:

Zadania 1-4 4 x3pkt 12pkt

Zadanie 5 4pkt 4pkt

Zadania 6-12 8x5pkt 40pkt  (w tym 3pkt zadanie, 2 pkt przepis)

(11 ma dwa podpunkty)

Razem do zdobycia 56pkt

Wynik egzaminu podany zostanie w procentach.
Na ostateczny wynik uczestnika sktada sie wynik ¢wiczen oraz egzaminu po 50%.
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